
 

MATHS II 2021 Congé proposépar G Dionon

Partie

1 a Si m mon k I d k 0 existe carmonvideparhypothèse

pot t tn Qr to pot t dm Qm

couru deg10pm deg Pi icm

aloes paridentification ennotant que le capdamât de0pm
Jm qui 0 ie Jun o car 0pm 0

Ce qui estabonde donc la feuille Qq Opalestlibre

1 b pq_ fn estune basede Fn ssi da n

En effet si da n alors ou bien das n cequistimpontte

ou Qn C Fn
ou bien du Ln ce qui estimposille

cardan cecas come degpie da onaurait Fn

Réciproquent si da n alors Fit ÇaIl degli cdn en

don Lpo fn et une foulkhlie de Fn qui



comporte atletéments et rt radin Fn

2 a RacinesNn Go n ED poun I RacinesV

b deg Vi i don d'après b Vo Vastmuhoudefn.tnt

c à The b nn lË û Qin
h o

à PINE Rar En effet on développe ceproduit
et le coefficient devant nn est moins la sonne des racines

donc n à t nL à dû Y

3 a Un C Fn Vert Vo VI c struehore donc

3 Mn k 1 Un Erin b Ver
1 0

b On étale suuesirement m

n
en 0 Un o E Mn b Vert car onaime de

le
Un f Vr pour ka

ie 0 Mn a et Vo 1

n

en 1 UN 1 Mn b Va s
h



ie 1 Mn a Mn 1 Vs11
Mn 1

car Vkut osikz2.12 at

et KHI 1

Pour Moi n on identifie les coefficients dominants

lofdonnait de Un 1

Coef dominant de ETC n k Va y cardegVeenparken
coefdouinant de Mn NVN tln.nl
Donc TC n n 1

A t
on a vu que tn ne un_ n tu ptn

aidez Qin done Un Être b Va
done x ÊÎMn a ne Mmm tue

donc home on a ami se n Nn où degken t

Alasonoetient

Ère HÉ Klattplatt nn lrhp.it nI
de dingos a t



Donc Ten n 1 nç panidentification

Pour Maps on évalue on en 2

21 Être a trkl

ie 2h txt 2 TK 2 trkl

ie 2h 2 Mn 2 x2

ie Mn 2 2 1

3 c X XE ÈrenptXXEfx x.ae

Ê rlmhlXH.nl X Etr X Eth

Être b XIX al _IXhtrllX hltkX i.lt hHD

Mn exe

Ëinneant Élan UX

Ë ltlnihtrltkrlnpb.MX nMnNXn



Deplus X Ë Hm d Xe

don came Xe estune base l'égalité

ËÉ Mme a XE Ë lrlmh ilthrln.cl XE nX
entraîneparidatificotas des coadouésdoes la haie que Vhc ft

MD.tlnthhltlnph tltk.MN ht

3 d On posepar NEAT

Hn tt hetqnD.TL n k C 2

1 1 Tf1 1 1 EZ M1,0 O E Z
done Hist vraie

Hérédité Supposons Unréificépounze

Soit kf 61 nD Tlmt ht Mn b il th Mn et
C Z E z



d'aprés Mr
et MAI n 1 nez etMateo EZ

done Hai est vraie
Dan par récurenu Hnetvraiettnent

3 e S _onesC5.5lllS nihftne.s
1Ere 5

for a 1 4

faph
2 n Ulcan rend 1

S nt1 ht Sln k Itt h Sln hl
and

end

for a 2 S

Dispc 5 ln pas
end

affiche pour chaqueligne n Ten s Knin



4 a X1 C Fn Vut XI plsIbase dou

Nt l

7 Ken.at a.nERt XEcscn eiX
1 0

4 b Oma Ë Ë'scas a Xe

et X Xx X
kn son e Xe

son 1 11 7 sln.ht.nl

Ëtski k i n sin RDX
insta n 1 Xml

dau par identification descardouées dans la base
X X on a

f HE Kent slntqkl.sk h rl n.zln kl

Ainsi pou nzxs.cn 1l sln r ol Cn r sln 1

rlOmabesonidesCnoobtemeneidnanth a eux

E sin o done sino pou nzl

Ainsi this In a sln r.nl



done IIIe la 1
y ln I 1

don par télescopage slnnt F lk tl.zls.nl1 2

ie sln 1 C 1
n 1

ne

sup 1 un X X o XI 1 X

4 c Onpou V nz1 ttn fhtfe.nl Hn Nl l sInthsln hs

M 1 sec 1,11 1 1 1
1
1

Hérédité on suppose Hnvraie pour D 1

Soit kff1 NI slnt qhl sln.tn il nain et

d'aprstln l nnthlzln.hr I ntrIthIHnh1
1 nthttf.tl

Z o

dare z Intr 1 4 1 sente b

et s n 1 n 1 1 1 fait 1



eneffet Fn sln.nl 1 car X Et X sontde coef
dominant égarn à 1 done tln.nl 1

Done Mnt A vraie Dan tn C INH Hn vraie

4 d Mn nltln.nl 1 1 1

et on eût a E sink x
h

Ê Êsiniatrck et ne
L Enes cnet.ru elxeloh

dau par identification des coordonnées das X X

FLE dyn ID C str hl Mk ll o
f l

4 e sln.nl 1 et pour l a t Csln ht Mhm 1
ha i

ie Ila n l T n I n 1 sln n 1 Mn a Il 0



l'e strip 11 1 1
n'a t

o
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Donc ptn n 1 Aln 1
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San ECXt OMXIOECXYMNI I lxf o.to

ParKeemg.bl.XX1
XE XCX rt X
donc X

XEXIX NCX xt XIXHX i.LI P N'HX
done 131 7 1 2

1

X ZX

XEXIX DIX DIX 31 1 23 42111 3
3 23 49 4211 H

X 6 3 11 2_A
donc

61 73 7 1 111 7 776
1

476 77 711 1

5 c Soit pcNECXPten.de si blé UA
k

a L'kf01 v kf 201 op oh HH
hosto kF7 ptn ta G ptn

l



Oh ptL1
or j 0 tenugénéral d'misérismp

Q Htt b

donc k o É
noue par outer de Kieran dé W

ie E XP anti et ce Fpt N

6 a SoitPEN XE Êsinies X IP

AP i ap
EX X oùles il C R

i 0 OE np

done d'quoi 5 c et partirait de E

E t'admetune espérance etce tp EN

6 b Par tranfert ECE Ë kit 0h
h

on LE k

Ch n
ah c N

dom Et Ëéo ôËÏ
k n h



done El 0

6 c EN Et XIXE

demeure
0 302 y flirtait

de

E X 04 603 702 110 d'après b

1 a tiglope def10,1 1kFF Ole 9K
f10,1 ose

1 f 1

drglo XI f 1

1 b XXE X XIX 11 X n 1 x X mn

XIX 1 X ntdll Ant
tn XI o développe

Cork E El XX EIN Et parKoenig
X tn XP O On
On t no Ont t.nl

7 c Carlton go Xl Lol 1 XP



f Car X X non d'après b

on saitque Carl tige Et Mdr glqxD.MX
td'aprr

Canhy Sulnz

Done XX Z non MM 1

ie MX
d

z moa
l'a M 11

FIXEE toi



 

8 a fr0 b
o e

dou Fk EN 0 f 0fr est dérivalkanso toi
et àValens dans o txt

dont O f0 hi estanideivalkanso toi
et à valeurs dans o txt

done par composé come ln et détalle sur Jo C

alias G est dérivalle sur Jo txt

Flo le ha e
mO O ETi
hi le

n

dare di F e
n OÊ E ki m 0

ln ln in

Go ha ha mot Éhilho luth he

donc J G m t Ê ki f
8 b Eko El m ÇXi m F 0



done Zo est centré

et MZot M mtf E.fi otMEYi
Ê f1 Xi f par nidepadance des

don Ito f so

9 a Oui car Tst un stridor etque EIT 410

b Car Jp Cfa Edf A1
en gérera

10 a ENZO Et Ky hnlxtrtlqkrr ihnlxfqhp.tn
par toupet

on tn Glophy hn dit Il en 1hm car G enF

F10,4 1hm

done on a bien ECTxzot ctlhy.yhnldflqhq.tn
4 lol car Tst régulier

et Carli Zo E TZ ECT Etat ELTZ
car 2 est centrée

Done Y'll E TZ Car T Zo



la_b Par Canby Schwarz

QueI altpot ENT WIZ

dare Nt z 4401 6 Mal Eco

I O

11 On rappelle que Zo ÊXi m 0110

done ed sum X c

car contentdoes chacunedeses Ncolomes uneréalisation
du Vecteur X1 Xml

11 b I o f conspond à la variance de Zo
donc à la dispersion desvaleurs par rapportà lamoyenne

u 4 dame A 2,5
Gh done E 5
ho4 don V 10

150,5 doum A to

done to 4 dam la fillevariance Figure C
Loin donne la 27 faible i Figure B



150,5 a plus desmilations done la figure sera targalière
don Figure A

Uqtr note la Figure D

12 a Sm Cs Mmo parcouru dePoissonm'dépendantes

ECSmt mlflsmt.mil

b Mnmetune fonction deNa Xml indépdelflddonc
c'est un striatum de 410

De plus Mmm 5nF
mn

done come Sm Cs Mmo d'apuré 6 b

E Mmm lmmont On done Rist vérifié

deplus d'aprés 6 a Smt eniat done

Main admetune Variance Rest verifier

Remarquons d'abordqueMmm smm
K
mn

domcalulousC kiF.drFlQkr km
QuRn mm



2 qnkif.ae oan 0 Eki no

ci.IE ê tËÊn CEE n

Et Sg m
Khayat

or Sm Sm Sm tn Sinn

dare SFttnECsm Etait

do f nano Cmqp

mont no mon non t

or come Y O On 4 O non t

Done Rz est vérifié
Mmm et un striatus régulier

L'énoncé nous a faitgrâce de la preuve de la CV
de la série et heureusement



On endéduit que d'après tab que i

MM z 4K mort
7 O

n 02h
z

mm MIO m

12 c Ma m mets

E Main m'y El Sm 247

or d'aprés 5 b Sm surtt 65m77 Sm 115f
Sms SE 3kSNSMSm Su

et came E Smt molle

onoltait El Man 04 4m03 2M 2Mf

done Mmm 4nF 2M

don Manstimstuiatur convergent de 0

12 d Mnm Snj Ësenietsme
m 2h

Remarquons que le polymane t Etes un polynome



de coffraientdominante etdedegré 2N aussi

2N I
beP X Jnr X à Amr c R

k 0Eh In I

et ËdnrXhC En Nette

done D X Ë snap à kmh En
Zn 1

Ainsi Mam Msn m7 Compte1 0
2h I

dare El Mam maint Exmhlmot
h o

Zn l

02h rohmer 2N
h o

02h
a car k 2n 0

donc MMam Et Mmm E Mmm

Elma m O Ont
Done Mmm stunthriatencouagentde On

Remarque Je n'aipas 8mi l'indication qui conduisait
à une proue longue



 

13 a ENI 0 par hiéait de E Rr ven
INI f so pa indepdes Xi rÜÊÏ

E f Êtait O 1 m

Et II.es ohi.E.eiiII n

En Ê kil JE m x F10,4 kn

E XT m mt par transfert

f E XT MENT par Koenig

f ff 0 mo 1

et On a bien 4401 1 car 4 O O

Dom Rz A vérifier

Dom xm srn gaea.YfitY.gg
13 b Dans ce cas f Mtn



L'inégalité est alors une égalité

E YIN Ot x O O 1 0 car Yvérifère
I 4K admetune variane car XI et Yenoutume

car Yverifierz

Ici 4k XT talk XT

tn EX txt the Mmt tn Xi

domancabuleta Série

C kit x turn peut tnckilfdFIO.hn km

y'lottalylotylot flot
car Xin et Y vérifie Rs

donc Y x estrégulier

14 b D'après b b MY kil z f ou

MYINT H xtvlxnl 2xu.at carl XI ll NAN
come VI XT f on obtient alors



H a f 2xh

xtarlxnyttxWNIZEniexl
2wlxnytt.MN txt 2 oui o

a ceristmai AXER Etupolynome eux de la

forme Nat ab et Zon R si il n'aquime seule

narine si b o Ici on a done I

f Carlin Y

14 c Mk Xmt MN awcyxnlt MXnl
VHHMXTI 20
MN f

M

Donc si Yet efficace alors on a Kitt Em donc

MAXI 0

dont cent X XI c presque snout

M ENEE XT donc e 0

Donc 4 Xin p s

O



dll
Done si un striatumest efficace ilestp a égalà XI

n

15 Un f Ê Mi XIII tm Eki Ni là XII
I

âfËÏ_a à ÊÏ Ê
Ê xi amxmimxmyn

m.tl Exit_ntmEn

1 5 b Unestime fouettaide Ma Xu indépde O et

EIWmt m.tlÊ Eki in ElXT

m.ly ml 0 04 mtn 043

n'y Olmi O

Done Wm est un estimateur sans biais de O

1 5 c Xtadtnet une variance car adesmomentde ton ordre

XItmt.EYif f IE.xih Ejxix.pl



Come Xixjadratumantd'ordre 2 alorspar
laïcité Xin admet un momentd'orde 2 donne variance

dompartinant Xm a une variance

15 d Xin est couergent de 0 d'aprés la loidesgrandsnombres

m1Ê il EIN 070 d'apré la loidesgrandsmarbres

P
is E Don d'aprilelame de l'ainéXm

quel'ondénoteaprès tu Xi Xin o

a Win In ftp.EXih XTY srxo car et

d'apostle lune

dau Vtm et convergentde 0

Démontons leterme Si 4mA y et Zn Isz
alors par Slutsky Yin Zn Is y z

kan tu EN Am am



Il estclair que Am Is a en effet sat Eso

Al IAm al c c Allan ale et
come am a alors 3 N l KNZN la u al c c

dou tn 7N Allan al c c 0

Dan à naseau parSlutsky Amin zu Is a Ly z

16 On a vu que Xinestefficace danilale
Variance sinusale done

In correspond à la figure G

Wnt estluguementpluspetit que WTdone

WI correspond à la figure F

donc Wincourpond à la figure E


